Профессия: пожарный - спасатель

Пожарная команда (п.Усть-Юган) ФКУ «Центроспас-Югория» по Нефтеюганскому району открыла свои двери для воспитанников пришкольного лагеря «Юный патриот» Усть-Юганской СОШ. По признанию ребят, эту экскурсию они ждали с большим интересом. А все потому, что совсем недавно пожарные поселка из старого приспособленного строения переехали в новое депо. И вот, наконец, школьники могли увидеть, как устроены быт и служба дежурного караула в современных условиях. 
	Ребята осмотрели все служебным и бытовым помещениям части. Узнали, где и как работают, тренируются и отдыхают пожарные. А в учебном классе прошел самый настоящий урок по безопасности. Пожарные напомнили школьникам, как избежать пожара и что нужно делать, если все таки случилась беда. Ребята вспомнили по какому номеру телефона звонить в службу спасения и что нужно сообщить диспетчеру.
 Особое впечатление произвел на ребят гараж с огромными сверкающими чистотой красными машинами. Вызвал восторг и строгий порядок, в котором размещено в отсеках сложное оборудование для спасения людей и пожаротушения. 
Фотографии на память с бойцами команды и «дождь-душ» из пожарного ствола – это уже устоявшаяся традиция по окончанию экскурсии в жаркую погоду. Не стало исключением и эта встреча детей с огнеборцами. Но после такого развлечения была проведена еще и викторина. Вопросы оказались неслучайными, заставили вспомнить ребят все, о чем узнали в пожарной части. 
И как итог школьники не только поблагодарили пожарных за интересную экскурсию, но и пообещали соблюдать правила пожарной безопасности дома и на природе.
Галина Верхоланцева,
инструктор противопожарной профилактики  ПЧ (п.Юганская Обь)
ФКУ ХМАО-Югры «Центроспас-Югория» по Нефтеюганскому району
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